

«Сказки на песке»

В нашем детском саду закончились занятия, по дополнительной образовательной программе «Сказки на песке».

Игры с песком - это уникальная возможность исследовать свой внутренний мир, это возможность выразить то, для чего трудно подобрать слова, соприкоснуться с тем, к чему трудно обратиться напрямую, увидеть в себе то, что обычно ускользает от сознательного восприятия.

Ребята познакомились с песочной Пчелой, которая научила ребят рисовать на песке и создавать удивительные инсталляции.

А на завершающих занятиях, ребята 16 и 17 группы окунулись в волшебный подводный мир. Получилось очень красиво и интересно.

Видеоотчет можно посмотреть по ссылке <https://disk.yandex.ru/i/dVpEsZwu4W-nAg>

Педагог: Максимова Валентина Георгиевна